

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ЧДОУ

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

<p>ЧДОУ детский сад «Егоза» Приморского района Санкт-Петербурга</p>	<p>Располагается в жилом доме на первом этаже с отдельным входом (есть пожарные выходы) по адресу: ул. 1-я Утиная, д. 28 и прилегающей к нему оборудованной (огороженной) территории.</p>
<p>Оборудованные учебные кабинеты</p>	<p>Класс Монтессори для детей 3-4 лет- это развивающая среда, с грамотно подобранным дидактическим материалом для самостоятельной деятельности и манипуляций. Класс Монтессори для детей 4-7 лет- отличная среда, в которой дошкольник учится думать, делать выводы, добывать знания путем проб и ошибок; соблюдать алгоритм действий с пособием; не мешать товарищу. Главное-ребенок имеет право выбора материала и времени работы с ним. Класс для проведения занятий подгруппами по подготовке к школе: удобные столы, школьная доска; интересное пособие и наглядно- демонстрационный материал.</p>
<p>Наличие объектов, для проведения практических занятий</p>	<p>Справа и слева от центрального входа на первом этаже находятся групповые помещения с учетом возрастных особенностей детей, музыкально-физкультурный зал, учебные кабинеты, отдельные спальни, буфет, большие светлые раздевалки. Групповые помещения обеспечены мебелью и игровым оборудованием в достаточном количестве. В каждой группе размещены центры активности, согласно возрасту детей. Музыкальный зал оснащен соответствующими пособиями, оборудованием, музыкальными инструментами и необходимыми техническими средствами в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования. Есть кабинет ПРАКТИЧЕСКОЙ деятельности, где создана среда практической жизни. Упражнения практической жизни (УПЖ) помогают дошкольникам адаптироваться к среде и подготавливают его к реальной жизни. Это делает ребенка независимым и дает ему чувство собственной значимости. Эта среда приближена ко взрослой реальности: пилим, заколачиваем, стираем, гладим, режем, трем...</p>

Наличие библиотек	Библиотеки в детском саду нет, но весь образовательный процесс в ЧДОУ строиться с применением современной методической и детской литературы, которая находится в кабинете методиста, в групповых помещениях. В ЧДОУ активно используется электронная библиотека , в которой собрана методическая литература.
Наличие объектов спорта	Физкультурный зал (совмещен с музыкальным) оборудован разнообразным спортивным инвентарем, что позволяет сделать физкультурные занятия более интересными и разнообразными с целью выполнения поставленными образовательными программами задач. Для проведения физической культуры на воздухе на участке имеются: <ul style="list-style-type: none"> • Огороженная площадка • Спортивно-игровой комплекс: горка, лесенка, скамья.
Наличие средств обучения и воспитания	Для всестороннего развития детей в каждой возрастной группе создана развивающая среда с учетом возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников, специфики их образовательных потребностей и интересов. Развивающая среда
Доступ к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям	Самостоятельный доступ воспитанников к информационным системам и информационно-коммуникационным сетям <i>не предусмотрен</i> .
Наличие электронных образовательных ресурсов, к которым обеспечивается доступ обучающихся	Самостоятельный доступ воспитанников к электронным образовательным ресурсам (ЭОР) не предусмотрен. Перечень электронных образовательных ресурсов для воспитанников, детей и родителей.